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Regeling Contributie- en Activiteiten-bijdrage voor Leden,  Huisgenoten en Introducés

Teneinde voor een ieder en zonder onderscheid duidelijk te maken wie, wanneer en wat moet betalen is het noodzakelijk gebleken een richtlijn op te zetten. 

Buiten deze richtlijn heeft het bestuur te allen tijde het recht/plicht hier van af te wijken als men dit noodzakelijk vind. Hierbij kunnen aspecten als onredelijkheid, ongelijkheid, financiële consequenties en dergelijke een rol spelen. Bij deze afwijkingen kan het bestuur hierover ter verantwoording worden geroepen.

Lidmaatschap

-
Lidmaatschap bedrijfsleden (met bedrijfssubsidie, oa medewerkers, gepensioneerden)

Indien men door het jaar heen lid wordt (Schriftelijke aanmelding bij HR via Julian Mommers) dient met voor de resterende volle maanden het maandbedrag te voldoen aan de vereniging. Vanaf september is deze vergoeding 0 euro. 

Het subsidie bedrag wordt gemist voor het lopende jaar, maar hoeft niet te worden voldaan.
-
Lidmaatschap niet bedrijfsleden (geen bedrijfssubsidie, aannemers, ZZP, Inhuur)

Indien men door het jaar heen lid wordt is een vergoeding voor de resterende maanden verschuldigd van 1/12 jaarvergoeding x aantal volle maanden. De jaarvergoeding is het totaal van contributie + de bedrijfssubsidie. 

-
Lidmaatschap beëindiging

Bij beëindiging van het lidmaatschap bedrijfsleden is geen restitutie van de lidmaatschaps-bijdrage mogelijk. Bij niet bedrijfsleden is een restitutie per volle gemiste maand mogelijk indien de Regionale werkzaamheden worden beëindigd.
Deelname activiteiten

Deelname:
Activiteiten zijn in principe alleen open voor deelname door leden en huisgenoten (partner cq thuiswonende kinderen). Per activiteit kan hiervoor aangegeven worden of hier uitsluitingen op zijn (alleen leden, leden + partner, leden + partner + kinderen). Ook kan leeftijd als beperking worden aangegeven.
                        Bij gescheiden ouders geldt dat de kinderen minimaal 2 weekeinde per maand op hetzelfde adres moeten wonen en voor evt een nieuwe partner geldt dat deze continue op hetzelfde adres moet wonen. 

Introducés:
Per activiteit kan ook worden aangegeven of introducés mogelijk zijn en onder welke voorwaarden. Introducés betalen in principe kostprijs/vastgestelde prijs.
Kosten:
Kosten worden per activiteit aangegeven en dienen volgens opgave te worden voldaan.

Restitutie:
Zodra door de vereniging nog geen financiële verplichting is aangegaan kan men de deelname annuleren onder restitutie van de bijdrage. Dit is uiterlijk de sluitingsdatum van de inschrijving. Hierna is restitutie NIET MOGELIJK.

Overdracht:
In voorkomende gevallen kan de inschrijving worden overgedragen aan een ander lid. Dit dient wel te worden aangegeven aan het bestuur. Bij overdracht aan een NIET LID dient te worden gehandeld als zijnde Introducé. Dit kan dus een hogere bijdrage tot gevolg hebben.
Overig:
Voorzieningen tijdens activiteiten (drankjes, bonnen, toerbeurten ed.) zijn alleen voor/per de aanwezige deelnemers. Bij betaalde deelname en niet aanwezigheid vervallen de rechten op deze voorzieningen. Deze zijn NIET door anderen op te eisen.
